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Last name

113 responses

Danden

Dingankar

Mohite

Khadye

Bendal

Vaidya

Shivnekar

Varose

Dhumal

Dr. T. K. Tope A�s & Commerce Night
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2020-21
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OTHER
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First name

113 responses

Aniket

Rahul

Sushant

Siddhesh

Snehal

Aditya

Prathamesh

Neha

Sahil

Personal information वैय��तक मा�हती

A) Please confirm this is the first and only time you answer this

survey. कृपया याची खा�ी करा क� तु�ही हा फॉम�  प� थम भरत आहात�

113 responses

Copy

Yes
No

98.2%



21/03/2022, 14:51 Dr. T. K. Tope Arts & Commerce Night College Student Satisfaction Survey 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1VkRwkIdCzXE8s05YoUIcnmsSvcMu65s-1RDkHkuzHiQ/viewanalytics 3/14

B) Age

113 responses

Gender

113 responses

E) What degree program are you pursuing now? तु�ही स�या कोणती पदवी
िमळव�यासाठी अ�यास करीत आहात ?

113 responses

Copy

18 20 22 24 26 28 30 33 35 40
0

10

20

30

2 (1.8%)2 (1.8%)2 (1.8%)

9 (8%)9 (8%)9 (8%)

19 (16.8%)19 (16.8%)19 (16.8%)
21 (18.6%)21 (18.6%)21 (18.6%)

19 (16.8%)19 (16.8%)19 (16.8%)

9 (8%)9 (8%)9 (8%)
7 (6.2%)7 (6.2%)7 (6.2%)

3 (2.7%)3 (2.7%)3 (2.7%)2 (1.8%)2 (1.8%)2 (1.8%)2 (1.8%)2 (1.8%)2 (1.8%)3 (2.7%)3 (2.7%)3 (2.7%)
1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

7 (6.2%)7 (6.2%)7 (6.2%)

2 (1.8%)2 (1.8%)2 (1.8%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)2 (1.8%)2 (1.8%)2 (1.8%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%1 (0.9%1 (0.9%

Copy

Male
Female
Transgender
Prefer not to say

33.6%

66.4%

Copy

BA
BCom
MCom

24.8%

11.5%63.7%
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Questions about teaching and learning - अ�ययन आ�ण अ�यापन �िशकणे आ�ण िशकवणे�
यासंबंधीचे प� �न

1. How much of the syllabus was covered in the class? वगा� त �कती ट�के
अ�यासक� म पूण�  झाला ?

113 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes? िश�क वगा� त कशी
तयारी क�न येतात ?

113 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

8.8%

16.8%28.3%

39.8%

Copy

Thoroughly - पूण� तयारी�नशीच
येतात

Satisfactorily - तयारी समाधानकारक
असते

Poorly - तयारी समाधानकारक नसते
Indifferently - तयारीची �फक�रच
करत नाहीत
Won't teach at all - �शकवतच
नाहीत

33.6%

61.9%
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3. How well were the teachers able to communicate? िश�क वगा� त
संवाद साध�यात �कतपत स�म आहेत ?

113 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

िश�कांची िशकव�याची प�त कशी होती / आहे हे नेमके कोण�या श�दात वण� न करता
येईल ?

113 responses

Copy

Always effective नेहमीच �भावी
Sometimes effective कधीतरीच
�भावी

Just satisfactorily ठीक असते
Generally ineffective �भावी
Very poor communication -
अ�ंत वाईट

8.8%

11.5%
9.7%

69%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

17.7%39.8%

39.8%
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

िश�कांची अंतग� त मू�यमापन प�ती कशी आहे ? �प� ोजे�ट कसे तपासले जातात�

113 responses

6. Was your performance in project work discussed with you? तुम�या
प� ोजे�ट मधील कामाची तुम�या बरोबर चचा�  केली जाते का ?

113 responses

Copy

Always fair नेहमीच �ामा�णक आ�ण
�ा� प�तीने
Usually fair साधारणपणे �ा�
प�तीने

Sometimes fair कधीतरीच �ा�
प�तीने

Usually unfair साधारणपणे अ�ा�
प�तीने

Unfair अ�तशय चुक��ा प�तीने

21.2%

70.8%

Copy

Everytime नेहमीच
Usually सहसा
Occasionally कधीतरी

Rarely ��चतच

Never कधीच नाही
8.8%

8.8%
23%

53.1%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, field visit opportunities for students. कॉलेजम�ये� �व�ाथ�
�व�नमय व �फ�ड ��हजीट� सहल यासंबंधी �कती प� य�न केले जातात ?

113 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates

you in cognitive, social and emotional growth. महा�व�ालयातील
िशकव�यामुळे आ�ण इतर माग� दश� नामुळे तुमची मा�हती वाढते� समाजासंबंधीचे �ान
वाढते आ�ण भाव�नक �वकास होतो�

113 responses

Copy

Regularly �न�नेमाने

Often नेहमीच
Sometimes कधीतरीच

Rarely ��चतच

Never कधीच नाही
11.5%

14.2%

27.4%

18.6% 28.3%

Copy

Significantly - ल�णीय प�तीने
Very well ब�ापैक�

Moderately साधारणपणे

Marginally �करकोळ

Not at all अ�जबात नाही

8.8%

35.4%

52.2%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

महा�व�ालय �व�ा�या� ना िशक�या�या आ�ण �वकिसत हो�या�या �व�वध संधी उपल�ध
क�न देते�

113 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and programme outcomes. िश�क तु�हाला तुम�या कोण�या
�मतांचा �वकास केला पा�हजे ते सांगतात� एखादा �वषय िशक�याने �कंवा पदवी प� ा�
के�याने तु�हाला नेमके काय िमळणार आहे �यासंबंधी मा�हती देतात�

113 responses

Copy

Strongly agree पूण�पणे सहमत
Agree सहमत
Neutral तट� (काही मा�हत नाही
�क� वा काही �णायचे नाही)
Disagree असहमत
Strongly disagree पूण�पणे असहमत

9.7%
42.5%

44.2%

Copy

��ेकवेळी Everytime
ब�ाचवेळा Usually
कधीतरी Occasionally
��चतच Rarely
कधीही नाही Never

27.4%

61.1%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to

you. आपले माग� दश� क - म� टर �दले�या कामाचा आढावा घेतात .

113 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and

applications. िश�क रोज�या �यवहारातील �व�वध उदाहरणे देऊन संक�पना �प�
करतात *

113 responses

Copy

��ेकवेळी Everytime
ब�ाचवेळा Usually
कधीतरी Occasionally
��चतच Rarely
मला कोणीही माग�दश�क - म�टोर नाही I
don't have a mentor

11.5%
27.4%

54%

Copy

��ेकवेळी Everytime
ब�ाचवेळा Usually
कधीतरी Occasionally
��चतच Rarely
कधीही नाही Never

27.4%

69.9%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with

providing right level of challenges. िश�क तुमची बल�थाने ओळखतात आ�ण
�याआधारवरच तु�हाला पेलतील अशी आ�हाने तुम�या समोर ठेवतात� �या आधारे
तु�हाला नवे काही िशकता येते आ�ण �वतःचा �वकास करता येतो�

113 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them. िश�क तुम�या मया� दा� अडचणी� प� �न ओळखतात आ�ण �यामधून
बाहेर पड�यात तु�हाला मदत करतात�

113 responses

Copy

Fully पूण�पणे

Reasonably वाजवी �माणात

Partially अंशतः
Slightly �क� �चत
Unable to �श�क ह � करत नाहीत

20.4%

67.3%

Copy

Everytime ��ेकवेळी

Usually ब�ाचवेळा

Occasionally कधीतरी

Rarely ��चतच

Never कधीच नाही

29.2%

59.3%
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15. The institution makes effort to engage students in the

monitoring, review and continuous quality improvement of the

teaching learning process. महा�व�ालय अ�ययन आ�ण अ�यापनाचा दजा�
सुधार�यासाठी �व�ा�या� ना �या प� �क� ये सहभागी क�न घे�यासाठी �वशेष प� य�न करते�

113 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as

experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences. सं�था/िश�क
�व�ाथ� क� ��त प�तीचा जसे प� ायोिगक िश�ण� सहभाग िश�ण व सम�या सोडवणूक
प�तीचा �व�ा�या� चा शै��णक अनुभव वाढव�यासाठी वापर करतात�

113 responses

Copy

Strongly agree पूण�पणे सहमत
Agree सहमत
Neutral तट�
Disagree असहमत
Strongly disagree पूण�पणे असहमत

46%

43.4%

Copy

To a great extent मो�ा �माणावर

Moderate माफक �माणात

Somewhat थोडा
Very little अगदीच थोडा
Not at all अ�जबातच नाही

11.5%

31%

53.1%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular

activities. िश�क तु�हाला अ�यासा�य�त�र�त इतर उपक� माम�ये भाग घे�यास
प� ो�सा�हत करतात�

113 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,

life skills and employability skills to make you ready for the world of

work. सं�था/िश�क तु�हाला वेळेचे �नयोजन कसे करावे� सहकाया� ने काम कसे करावे�
सज� नशील �वचार कसा करावा अशी सॉ�ट ��क�स �जीवन कौश�य व रोजगार यो�यता
कौश�ये समज�यासाठी प� य�न करतात आ�ण तु�हाला प� �य� जीवना�या मैदानात
उतर�यास मदत करतात�

113 responses

Copy

Strongly agree पूण�पणे सहमत
Agree सहमत
Neutral तट�
Disagree असहमत
Strongly disagree पूण�पणे असहमत

39.8%

52.2%

Copy

To a great extent मो�ा �माणावर

Moderate माफक �माणात

Somewhat थोडा
Very little अगदीच थोडा
Not at all अ�जबातच नाही

8%

28.3%

59.3%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD

projector, Multimedia, etc. while teaching. �कती ट�के िश�क िशकवताना
L.C.D. प� ोजे�टर� Multi-media िम�डया यांचा वापर करतात ?

113 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute

is very good. आप�या सं�थेम�ये अ�यापन आ�ण अ�ययनाचा एकूण दजा�  अ�यंत
चांगला आहे�

113 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

16.8%

26.5%
14.2%

21.2%

21.2%

Copy

Strongly agree पूण�पणे सहमत
Agree सहमत
Neutral तट�
Disagree असहमत
Strongly disagree पूण�पणे असहमत

8%

38.9%

50.4%
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Give three observations / suggestions to improve the overall teaching – learning

experience in your institution. आप�या सं�थेचे अ�ययन आ�ण अ�यापन सुधार�या�या ��ीने तीन
�वचार /सूचना नमूद करा�

113 responses

Nothing

No

Good

.

Na

No

Overall good

No comments

Nothing..every is good
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